
PROCÈS VERBAL 
Conseil d’établissement #3 

 
 

Conseil d’établissement Des Érables 
Le lundi 2 février 2026 en TEAMS à 19h00 

  
Présences : 
 
Parents : Personnel : Public : 
Claudia Bastien, maman de Jérôme Bastien 
Gail Gignac, maman d’Ingrid Thibault 
Isabelle Beaulieu maman de Charlie Auger  
Éliane Giguère-Morel, maman d’Émerik Hébert 
Dikrayate Zerrai, maman d’Adam El Amrani 

Christian Chartier, Directeur 
Mélanie Côté, Directrice-adjointe 
Mélanie Guillemette, enseignante 
 

Aucun 

Absences : 
Brahim El Marari, Papa d’Anwar El Marari 
Terry Gemma, enseignante 
Mélyssa Pelletier, TES 
Daniel Gastonguay, enseignant 
 
 
1. Ouverture de l’assemblée 
 L’assemblée est ouverte à 19h04. 
 
 
2. Désignation d’un secrétaire d’assemblée 

Claudia Bastien animera en tant que présidente du conseil d’établissement et Mélanie Côté 
sera secrétaire d’assemblée. 

 
 
3. Lecture et adoption de l’ordre du jour du 2 février 2026 

Claudia Bastien présente l’ordre du jour de l’assemblée du 2 février 2026. Il est proposé par 
Isabelle Beaulieu D’ADOPTER l’ordre du jour, secondée par Gail Gignac. 

Adopté  
CE-2526-11 

 
 
4. Adoption du procès-verbal du CÉ du lundi 1er décembre 2025 

Il est proposé par Gail Gignac D’ADOPTER le procès-verbal du conseil d’établissement du 
1er décembre 2025, secondée par Éliane Giguère-Morel.  

Adopté  
CE-2526-12 

 
 



5. Question du public 
Aucune question du public. 

 
 
6. Parole au personnel de l’école 

Le dîner de l’association des enfants handicapés a été un beau succès. Les élèves de 
tous les groupes se sont retrouvés au gymnase pour déguster un délicieux repas 
provenant de la cabane à sucre Constantin.  
 
Le Père-Noël a aussi rendu visite à nos élèves dans toutes les classes en apportant à 
chacun un petit cadeau. 
 

 
7. Informations générales sur l’école : (Information) 

i. Piscine (suivi) 
C’est le retour de la piscine depuis les rénovations débutées en juin 2023. Les 
élèves veulent y aller, aiment être dans l’eau et parfois ne veulent plus en 
ressortir. La première fois a été plus complexe pour certain, mais dès le 2e 
cours la plupart des élèves l’apprécient. Cela fait beaucoup plus d’espace au 
gymnase, car il n’y a plus deux groupes en même temps.  

 
ii. Relocalisation 2026-2027 

Pour l’instant, la nouvelle école ne sera probablement pas prête en septembre 
2026. Un déménagement en janvier 2027 ou en septembre 2027 sera à 
envisager. Le déménagement ne sera pas simple, il faudra le réfléchir et le 
planifier pour que chaque classe reproduise les espaces des élèves dans un 
nouvel environnement. Le comité relocalisation aidera à planifier les étapes et 
les besoins de ce déménagement. 
 

iii. Projet de recherche UdeS 
Trois groupes cibleront un élève rencontrant des difficultés de comportements 
et un processus de renforcement positif sera instauré. La chercheure de 
l’université accompagnera les groupes pour documenter et mettre en place la 
recherche. 

 
 
8. Comité de parents (information) 

Aucune information n’a été communiquée par le comité de parents du CSSMI. Les rencontres 
du comité de parents du CSSMI reprendront sous peu. 
 
 

9. Adoption budget révisé 2025-2026 
Le budget total est de 3 500 000$. 



Christian Chartier présente sommairement le budget révisé. Le plus gros montant représente 
le personnel non-enseignant. D’autres budgets sont prévus pour le temps supplémentaire, les 
libérations des enseignants et du personnel de soutien, la gestion et l’entretien des 
équipements, les perfectionnements et les équipements numériques. 
 
Le budget révisé est proposé par Isabelle Beaulieu et il est ADOPTÉ par Gail Gignac.  

Adopté  
CE-2526-13 

 
10. Organisation scolaire (2026-2027) 

i. Nombre de groupes selon les programmes (prévision) 
Pour l’année prochaine, en considérant les finissants et les départs vers d’autres 
écoles, nous fermerons une classe DIP, puisque nous n’aurons plus suffisamment 
d’élèves. Nous ouvrirons une classe CAPS-II qui a un ratio de 8 élèves 
comparativement à 6 pour les classes DIP. Ce qui veut dire que nous pourrons 
accueillir 14 élèves nouveaux élèves. (10 finissants, 2 départs et 2 nouvelles places 
en CAPS-II) Ce nombre est grand, alors nous procéderons rapidement aux 
admissions, aux visites et à la cueillette d’informations pour ces nouveaux élèves. 
 
Pour l’année 2026-2027, il y aura 98 élèves répartis dans 6 classes CAPS-I, 4 
classes CAPS-II et 4 classes DIP. 

 
 
11. Suivi levée de fonds (salle snoezelen)  
La prochaine étape est de présenter nos besoins à Janie Roy conseillère de soutien 360. De plus, 
les détails de la levée de fonds seront envoyés à Éliane Giguère-Morel qui est notre lien avec 
l’organisme Kiwanis. Les travaux du comité organisationnel de la rénovation de la salle Snoezelen 
vont bon train.  
 
 
12. Varia 

Aucun varia. 
 

 
13. Levée de l’assemblée 
Claudia Bastien conclut que l’ordre du jour a été écoulé à 19h55. Il est proposé par Isabelle 
Beaulieu D’ADOPTER la levée de l’assemblée, secondée par Mélanie Guillemette.  

Adopté  
CE-2526-14 

 


